Chiều 03/7/2022, chi bộ trường THCS Lý Tự Trọng đã tổ chức thành công Đại  hội chi bộ lần thứ XIII, nhiệm kỳ 2022-2025. Tham dự và chỉ đạo Đại hội có đồng chí Nguyễn Như Trang, Thành ủy viên, Bí thư Đảng ủy, chủ tịch HĐND phường Giếng Đáy; đồng chí Nguyễn Thuỳ Lam, Đảng ủy viên, Phó bí thư Đảng uỷ, phó chủ tịch HĐND phường  Giếng Đáy. Đại hội đã tổng kết công tác lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện Nghị quyết Đại hội nhiệm kỳ 2020-2022 và quyết định phương hướng nhiệm vụ  nhiệm kỳ 2022-2025.
Nhiệm kỳ 2020-2022, Chi bộ trường THCS Lý Tự Trọng đã lãnh đạo cán bộ, đảng viên, quần chúng nâng cao tinh thần trách nhiệm, năng lực tham mưu, đề xuất thực hiện hoàn thành tốt nhiệm vụ chính trị; thực hiện tốt công tác giáo dục chính trị, tư tưởng; công tác xây dựng chi bộ về đạo đức luôn được quạn tâm; công tác xây dựng chi bộ về tổ chức cán bộ được chú trọng; chi bộ đẩy mạnh công tác kiểm tra giám sát, đấu tranh phòng chống tham nhũng lãng phí tiêu cực; thực hiện tốt công tác dân vận; lãnh đạo nhà trường nâng cao chất lượng giáo dục và đào tạo. 
Về nhiệm vụ trong thời gian tới, Đại hội đã nêu rõ mục đích kiên định chủ nghĩa Mác-Lê Nin, tư tưởng Hồ Chí Minh, mục tiêu độc lập dân tộc gắn liền với chủ nghĩa xã hội và đường lối đổi mới của Đảng; Tiếp tục xây dựng Đảng, xây dựng hệ thống chính trị trong sạch, vững mạnh; phát huy đoàn kết, dân chủ, kỷ cương, đổi mới, sáng tạo; Nâng cao năng lực lãnh đạo, sức chiến đấu của tổ chức cơ sở đảng và chất lượng đội ngũ cán bộ, đảng viên; phát huy vai trò hạt nhân chính trị và nêu gương của cán bộ, đảng viên; xây dựng tổ chức bộ máy trường học  hoạt động hiệu lực, hiệu quả; quyết tâm thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội đề ra. Đại hội đã đề ra chỉ tiêu cụ thể phấn đấu trong nhiệm kỳ tới; Thực hiện mô hình “Chi bộ bốn tốt”: lãnh đạo hoàn thành tốt nhiệm vụ chính trị; chất lượng sinh hoạt tốt; đoàn kết kỷ luật tốt; cán bộ, đảng viên tốt.  Đại hội đã bầu cấp ủy khóa mới gồm 04 đồng chí, đồng chí Bùi Hoàng Anh- Hiệu trưởng nhà trường  được bầu vào chức danh bí thư chi bộ nhiệm kỳ 2022-2025.  
Phát biểu chỉ đạo tại đại hội, đồng chí Nguyễn Như Trang, Thành ủy viên, Bí thư Đảng ủy, chủ tịch HĐND phường Giếng Đáy ghi nhận và đánh giá cao kết quả mà Chi bộ  đạt được trong nhiệm kỳ qua. Đồng chí đề nghị trong thời gian tới, chi bộ tiếp tục lãnh đạo cán bộ, đảng viên nâng cao năng lực tham mưu, đề xuất, thực hiện thắng lợi nhiệm vụ chính trị như đã nêu tại báo cáo chính trị; tăng cường công tác giáo dục chính trị tư tưởng cho cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh; tạo sự lan tỏa thực sự trong việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh gắn với Nghị quyết Trung ương 4 khóa XII về xây dựng Đảng. Kịp thời củng cố, kiện toàn tổ chức bộ máy; làm tốt công tác cán bộ; nâng cao chất lượng sinh hoạt chi bộ; chú ý phát triển đảng viên cả về số lượng và chất lượng.
Đại hội thảo luận và biểu quyết thông qua Nghị quyết Đại hội; Giao cho chi ủy chi bộ nhiệm kỳ 2022 - 2025 xây dựng các chương trình, kế hoạch công tác để chỉ đạo thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội Chi bộ nhiệm kỳ 2022 - 2025./.

